

本函檔號：SBCR 1/1/1866/97 Pt. 2B

電話號碼：2810 2766

傳真號碼：2523 1685

香港中環昃臣道 8 號

立法會

保安事務委員會秘書

湯李燕屏女士

湯太太：

**立法會保安事務委員會
一九九九年九月二十三日會議**

在本年九月二十三日的委員會會議上，議員在審議保安局屬下部門和機構過渡二零零零年的準備工作時，曾問及政府是否需要就一九九九年十二月三十一日 2400 時使用升降機的問題發出指引。我們曾答應把這個問題轉交資訊科技及廣播局研究。

據房屋局表示，房屋委員會及房屋協會均已完成有關二零零零年數位問題的系統修正工作，並證實轄下屋苑的所有升降機均符合標準。兩個機構亦已備有應變安排，以應付過渡關鍵日可能出現的突發事故。據我們所知，房屋協會已決定在過渡關鍵日暫停屬下各屋苑的升降機服務一段短時間，而房屋委員會則認為無此需要。

本年六月，資訊科技及廣播局發出了一份大廈裝置清單，提醒市民查詢所住大廈的電動扶梯及升降機會否受二零零零年數位問題影響。負責監管升降機及電動扶梯安全的機電工程署已獲得所有升降機供應商及維修商證實，全港的升降機及電動扶梯的安全、操作和表現預期都不會受二零零零年數位問題影響。

基於上述原因，負責全面統籌本港二零零零年數位問題的資訊科技及廣播局認為無必要就這個問題特別舉行全港宣傳活動。

保安局局長
(張瓊瑤代行)

副本送：資訊科技及廣播局局長

(經辦人：鄧厚江先生) — 傳真號碼 2511 1458

一九九九年十二月十七日